

Since 1818, Brooks Brothers has set the standard for modern American style. Throughout the years, Brooks Brothers has become a national icon revered for the quality and classic elegance of its services and merchandise for men, women and boys.

- Enroll for your **Brooks Brothers Corporate Membership Card** and **Save 15%*** on regular price merchandise at Brooks Brothers U.S. and Canadian stores, by phone or online at BrooksBrothers.com.
- Enroll online at <u>Membership.BrooksBrothers.com</u> (do not type in http:// or www. in front of the web site address). Enter your Organization ID# **10070** and your Pin Code# **76423**.
- Enroll by telephone by calling Corporate Incentive Services toll-free at **1-866-515-4747**, Monday through Friday, 9am to 5pm , ET. Please have your Organization ID# and Pin Code# available.

*Please present your non-transferable Brooks Brothers Corporate Membership Card, temporary shopping pass or email confirmation at the time of purchase. Redeemable for merchandise only; Discount applies to regularly priced items only and cannot be combined with any other offer, discount or promotion. In order to receive your discount for online purchases, your billing and shipping address must match the address provided when enrolling for a corporate membership card. May not be redeemed for cash or applied as payment to your Brooks Brothers Platinum MasterCard® or The Brooks Card®. If you return all or some of the merchandise, the dollar value of this promotion will not be refunded or credited to your account. Discount may not be applied toward taxes, shipping and handling, monogramming, engraving, alterations or personalization. Not valid on purchases of men's cordovan shoes or the Gift Card. No adjustment on previous or future purchases. Void in states where prohibited by law. No cash value except where prohibited, then the cash value is 1/100 cent. Other exclusions may apply. For a store location near you, please visit BrooksBrothers.com or call 1-800-274-1815.